



新闻资讯

[“中医药SCI论文写…](#)
[世界中联糖尿病专业委…](#)
[首届国际心理学·睡眠…](#)
[世界中医药学会联合会…](#)
[世界中联首届中医药发…](#)
[2012年西安中医美…](#)
[克罗地亚出访记](#)
[2012年专业（工作…](#)
[ISO/TC249 …](#)
[“中医药国际交流合作…](#)
[世界中联副主席兼秘书…](#)
[第八届世界中医药大会…](#)
[国际贡献奖征求意见座谈…](#)
[世界中联中药专业委员…](#)
[世界中联出访澳门](#)
[扁鹊意象医学在俄罗斯…](#)
[中医药科研课题设计及…](#)
[世界中医药学会联合会…](#)
[世界中联内科专业委员…](#)
[第一届全法中医大会成功举行](#)
[世界中联中药药剂专业…](#)
[世界中联亚健康专业委…](#)
[世界中医药学会联合会…](#)
[世界中联中药新型给药…](#)
[世界中联考试与测评委…](#)
[第二届世界中医药教育…](#)
[中医、中西医结合治疗…](#)
[第七届外用制剂行业年…](#)
[墨西哥针刀学会会长…](#)
[针刀医学创始人朱汉章…](#)
[世界中联消化病专业委…](#)
[中国中医药国际合作中…](#)

世界中联糖尿病专业委员会第九届学术年会在深圳召开

【时间】2012-5-3 【来源】www.wfcms.org 【作者】本站

2012年4月28-29日，世界中医药学会联合会糖尿病专业委员会第九届学术年会在深圳隆重召开。本次会议由世界中联糖尿病专业委员会主办，来自中国、韩国、新加坡、澳大利亚和中国香港等国家和地区的一百余位专家、学者参加了此次大会。



会议现场

世界中联综合办主任秦树坤、学术部主任李鹤白、世界中联糖尿病专业委员会副会长兼秘书长赵进喜、世界中联糖尿病专业委员会副会长李真、新加坡同济医院符气鸣医师等领导和嘉宾出席了大会开幕式，深圳市卫生和人口计划生育委员会中医处廖利平处长作为特别嘉宾出席会议并讲话。

与会的专家和学者主要就如下几个方面进行了交流：糖尿病并发症规范化研究及其进展、糖尿病及其并发症治疗经验、经方治疗糖尿病及其并发症经验与研究。在专题报告中，丁学屏教授作了《糖尿病及其并发症运用膏方经验》的报告，赵进喜教授作了《糖尿病热伤气阴病机与清热解毒治法研究进展》的报告，周里钢作了《GLP-1类药物的糖尿病治疗机理和中医药的作用》的报告。

此外，朱章志、冯建华、吴深涛、王世东、高天舒等教授就糖尿病治疗的理论、辨治思路、并发症及临床经验、并发症规范化治疗进展与参会者进行了交流。

大会共收到论文100余篇，内容涉及糖尿病及其并发症的理论探讨、经验总结、临床研究、实验研究及文献综述等，基本代表了近年来境内外中医、中西医结合防治糖尿病及其并发症的先进水平。

大会期间，世界中联糖尿病专业委员会秘书处组织召开了世界中联糖尿病专业委员会2012年常务理事会议，讨论了糖尿病专业常见病辨证标准化建设等相关问题。

版权所有：[世界中联网](#) | [网站声明](#) | [联系我们](#) | [网站地图](#) | [设为首页](#)

Copyright(c)wfcms.org All Rights Reserved

建议使用1280×1024分辨率，16位以上颜色

京ICP备05027556号 您是第 1337569 位访问者

